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Poslovni broj: 7 St-710/2021

TRGOVAČKI  
SUD  U   SPLITU

I Z V J E Š Ć E
PRIVREMENOG 

STEČAJNOG  UPRAVITELJA

Nakon što sam rješenjem Trgovačkog suda u Splitu broj: 7 St-710/2021-18 od 23. ožujka
2022.g.  za  stečajnog  dužnika  A&H  j.d.o.o.  ,  Fra  Rajmunda  Rudeža  1,  Imotski,  OIB:
60180725856,  postavljen   za privremenog stečajnog upravitelja,   pristupio sam izvršenju
radnji  vezanih na osnovnu zadaću, a to je utvrđenje imovine i  njezine  vrijednosti,  stanje
obveza stečajnog dužnika, iznos predvidivih troškova prethodnog i stečajnog postupka, te je li
imovina stečajnog dužnika dovoljna  za pokriće troškova prethodnog i stečajnog postupka.

U tom smislu stupio sam u  telefonsku vezu sa odgovornom osobom stečajnog dužnika  i to sa
jedinim  članom   društva  i  direktorom Hrvoslavom Pandžić.  Od  direktora,  kao  ovlaštene
osobe,  zatražio  sam potrebnu  dokumentaciju  iz  koje  su  dostupni  podaci  radi  utvrđivanja
naprijed navedendenog, a posebno na činjenice koje se odnose na financijsko-gospodarsko
stanje dužnika kao i o imovini, točnije, da li vrijednost imovine može osigurati sredstva za
pokriće troškova prethodnog i stečajnog postupka.
Direktor  me  obavijestio  da  se  sva   tražena  poslovna  dokumentacija  nalazi  u
knjigovodstvenom servisu koji vodi za dužnika poslovne knjige, te me uputio na knjigovođu
Mitra Pujića, ovlaštene osobe PUJIĆ d.o.o. iz Imotskog.
Odmah sam telefonski i putem e- maila kontaktirao knjigovodstvo, no na bezbroj telefonskih
poziva, dogovora i obećanja, da će isti dostaviti traženu dokumentaciju, dokumentaciju nisam
uspio pribaviti.
Naime, u posljednjem e-mailu   koji mi je dostavio knjigovođa Mitar Pujić dana 22.04.2022.g.
sam obavješten da zbog obveza dostave obrazaca nadležnim institucijama za druge njegove
klijente koji uredno plaćaju svoje obveze prema vjerovnicima, nije u mogućnosti dostaviti
traženu dokumentaciju do 15.05.2022.g.
Prilog:  ispis e- maila Mitra Pujić od 22.04.2022.g.

Slijedom toga nisam u mogućnosti, zbog manjka dokumentacije, izvršiti obveze naložene od
strane Suda, pa stoga predlažem Sudu da mi rok za izvješće produži za daljnjih 30 dana, kao i
da  naloži  društvu  PUJIĆ  d.o.o.,Glavina  Donja,  Grad  Imotski,  da  bez  odgode,  odnosno
najkasnije  u  roku  8  dana  privremenom  stečajnom  upravitelju  dostavi  potrebne  podatke  i
dokumentaciju u vezi imovine i obveza stečajnog dužnika.

U Ivancu, 22.04.2022. godine.                     
                                                                                    Privremeni stečajni upravitelj
                                                                                        Želimir Uršulin, dipl.iur.
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